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(1) 2a + 3a = (2) 7b - 4b =
(3) 3p x p* = (4) sm* x 3m?* =

= (6) (BX* + 4Y) x (2X + 3y) =

(5) (2X + 5Y) X %
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@gﬂiﬂﬁ i@ (Introduction to polynomial))

Teh! FATIA sifoeh U= Tcdieh TeTdiel =Ietral =dieh &1 qui 9@ 3T8d, at of Tsft

Ueh] TATdicd Sigdal 3THd.
erend, X2 + 2X + 3 5 3Y° + 2y 4+ Y + 5 T Ul I Sguel 3R,

sgual A1 fafirse <t wefter stHard rev Sguciadia s, ITameh! o TUTehR A1 Tk
SfSteh TSmOl Shen STaT.
Iergnd, (1) (3X? - 2X) x (4X® - 3X?) (2) (4 - 5) - (3% - X + 8)

= 3X7 (4X* - 3X?) - 2X (4X’ - 3X?) S A -5 -3 4+ TX - 8

12X° - 9X* - 8X* + 6X°
12X° - 17X* + 6X°

= -3x* + 11X - 13

@g‘ﬁﬂiﬁ @l (Degree of a polynomial)j

3. (1) 3% + 4X a1 SgIeidiel Seran gafd Hiet =ik | 2 | o7

3. (2) T+ SX+ 4X + 2X2 A TR e watq W8l ' | | R
factean agudidicl Tretre Taid HIG HIdihrE 1 Sguarel hIdl U,
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° Tl IATA Sfofeh TRAT Jedieh STl Tt =Tdieh g qoi SEa 8a ok ot Teft

SISl 3T

° FgUCKA ST Haid HIST BTk FgUISl o Sg9arel il 2.

AU U

@I) ThUSIeT Ushuc ¥R (To divide a monomial by a monomial)j
3q. (1) 15p° + 3P B WIehR .

ShA :  YTTR & ORI 3aie fshaT 3778,
S 15p° + 3P BT YFTRR hvITEdl, 3P AT THUGHA sp?

IV TG TUTel AT OMehR 15 Adi, 7T fo=m 3p) 15p°
AT AN, 15p°
3p x 5p*= 15p° .. 15p°+ 3p = 5p° 0
I IS AU ISR SREATIHTO! shidl Id.

3a1. (2) HTRR U 9 Fihdid I ot ge foTar.

(i) (-36X*) + (-9X) (i) (5m?)+ (-m) (iff) (-20y%) =+ (2y?)
] [ 1] 1
-9X ) -36X* -m)sm? 2y3)-20y°
] 1] [ ]
] ] 1

@gﬂ'qﬁ?'n TRUEH WAt (To divide a polynomial by a monomial)j
Qe ICTE ST 3§ SgIeral TehucH o= i dos =,
3an (1) (6XP+ 8X?) + 2X

Il 3X° + 4X l ;
2X)6X + 8X : -
_6X° (i) 2X x = 6X’
0 + 8X? (i) 2X x = 8x?
_ 8% !
0 l . WA = 3X° + 4X 9 &kl = 0



3q. (2) (15Yy*+ 10y° - 3y?) =+ SY°

3hed @

3y  + 2y -

3
5
5Y2) 154+ 10y° - 3y
15y*

0 + 10y°- 3y? :

10y

0 -3y’
33
0

TSR -
(i) sy*x = 15y
(i) 5Y* x = 10y

(iff) SYy? x %3 = -3y

3
WM = 3Y? + 2y - T I = 0

3. (3) (12p°- 6p° + 4p) =+ 3P

Ihed :

3@ (4) (5X*- 3X* + 4X* + 2X - 6) + X?

3Jhed :

ap - 2
3p?)12p°- 6p* + 4p
-12p°
0 - 6p*+ 4p
3 0P
0 + 4p

AR = 40 - 2 & SFhl = 4]

SX2-3X + 4
X2) 5X*- 3X° + 4X2+ 2X - 6
- 54
0 -3 +4X*+2X -6
_ 3
7 3X
0 + 4X°+ 2X - 6

e
0 +2X - 6

TSR -
(i) 3P x = 12p°
(i) 3p? x = -6p?

TSR -
(i) X2 x = sx*
(i) X2 x = -3%3
(iii) X* x = 4%

AR = SX2 - 3X + 4 G &ThT = 2X - 6



FEUCTET WITThR ShIdTT STeg] STeh! S 3Ud fohal SThI=H <hIdT B WTSTeh SgUGHAT hidua

T 3. (3) AL, TRl 4P = DI E 3P AT WIS SIGAT HIEUET TEH 7.
THT 3. (4) B 2X - 6 BT qEhET DI & X I AT TSI DI TEH AR 7
A&Td =41,

< wEEE101
1. |TFITEHR 1. HETTHR & SThl ToTal.
(1) 21m?+ 7m (2) 40&° + (-10a)
(3) (-48p*) =+ (-9p*) (4) 40m° + 30m°
(5) (5X°- 3X*) + X? (6) (8p°- 4p?) + 2p?
(7) 2y°+ 4y* + 3) +2y° (8) (21X*- 14X* + 7X)+ 7X°

(9) (6X°- 4X* + 8X* + 2X?) + 2X* (10) (25m*- 15m° + 10m + 8) = sm’

AU 934,

@Qﬁw gfaudi wrt (To divide a polynomial by a binomial))
TEICAT GaIgH WU {d g IgUaiel UehugH WITuRT=a I SmToe 379,

3@ (1) (X*+4X+4) = (X +2)

IFA :
X+ 2
TS eRTT
X +2) X2+ 4X + 4 _ .
2 (1) 99| 9SIE 9 YISIhTE "TdTehi<d]
X2+ 2X
- - = T Iaedn A ferg .
+ 2X + N
TSTehT=aT Ufgedl 9gi™ X 3 Turet h
+2X + 4 ~ ~
- - 5 TSI Ul 9¢ THead.

. TSR X F T
() X +2)x[ 2 |=2x+4

. YRR = X + 2 96kl = 0



S (2) (Y'+ 24y - 10y7) = (Y +4)

3IeheT

I AT TEUCIHT Il 4 TR, fa=aTdial STl =Tdieh 3atcdl shA ATaId. a8 =1dieh
3 IFHiel UGE! ATal. d 0y TR AT WSY SgUC Haiehred] 3atcl A fog 9
HITThIL h&.

Y - 4y’ + 6y

y +4) Y+ 0y - 10y2 + 24y TSATH] —

(i) (Y + 4)x Yy’ = y'+ 4y’
(il) (Y + 4) x -4y* = -4y’ - 16y’

Yt 4y
0 - 4y° - 10y* + 24y

-4y’ < 16y

0 + 6y’ + 24y

_ 6y} + 24y

0

HATTRR = Y° - 4y + 6y 9 &Tehl = 0

3 (3) (6X*+ 3X2 - 9+ 5X + 5X°) = (X* - 1)

3Ihed :

6X* + SX+ 9 e
X2 - 1) 6X 4+ SX + 3K+ 5X - 9 .
(i) (X* = 1) x 6X* = 6X*- 6X?
_ox! 7 6X? (i) (X2 = 1) X 5X = 5X° - 5X
045X+ 9X*+ 5X -9 (i) (X2 - 1)x 9 = 9X*- 9
+ 5%° -
+ 5X < 5X

0+ 9X*+ 10X - 9

2 _
99X 79

0+ 10X+ 0

YRR = 6X> + SX + 9 9 91hl = 10X
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o UL VTR HIAM] SIegl dTehl I 3, fohal STehEl hidl & WTSeh Sgua=al
HIUET TEM ST degl WRThI= fsham qof gid.

o ST SEIGKIA e SRl SAT ShAT THciel aX < SIgUa! HTdTehTeal Satcal ST
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< wEEd 10.2

AR 1. TR o a1eh! foral.
(1) O+ 10y + 24) = (y + 4) 2) (p’+7Tp -5) ~(p + 3)
(3) (Bx+ 2x* + 4x°) =+ (x - 4) AHeem +m+m+9)+C2m-1)
(5) Bx-3x>-12+x*+ X)) + (2 +x%)
(6*) (a*-a*+ a*-a+ 1) +~(a*-2)

(7*) (4x* - 5x° - Tx + 1) = (4x - 1)
R

ERuS Nl

EE= 10.1
1. 3m, 0 2. -4, 0 310 20 4 im0
3 3
5.5 - 3,0 6. 4p - 2,0 7.y + 2,3 8. 3x, - 14x* + 7x
9.3x - 2> + 4x + 1, 0 10. 5m - 3, 10m + 8
TEEd 10.2

1.y+ 6,0 2. p + 4, -17 3. 4x* + 18x + 75, 300

4. m*+m+ 1, 10 5. +x-5x-2
6.a-1,ad+a-1 7. x3—x2—5—§, -3
4 16 16



